
Encuesta Nacional 24 de noviembre de 2023



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra seleccionada 
aleatoriamente y expandida según variables de sexo, 
edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 19 y el 23 de noviembre de 2023

Cantidad de Encuestas 1.209 encuestas

Error para muestra total 2,8 puntos porcentuales



Diapositiva 3

¿Se enteró usted de los resultados de las elecciones 

presidenciales  en Argentina?

92,4%

7,6%

Sí No



Diapositiva 4

¿Cree usted que el Gobierno de Javier Milei va a mejorar un 

poco a Argentina?

45,2%

38,8%

16,0%

Sí

No

No está seguro



Diapositiva 5

Si en Chile hubiera una situación como la de Argentina, ¿usted 

votaría por algún candidato como Milei?

43,5%

45,8%

10,8%

Sí

No

No está seguro



Diapositiva 6

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

25,5%

58,2%

15,2%

1,1%
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Diapositiva 7

¿Cómo calificaría la situación económica del país?

0,4%

13,3%

24,6%

37,0%

24,7%
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Muy buena Buena Más o menos Mala Muy mala



Diapositiva 8

¿Cree usted que la migración es la principal causa del 

incremento de la delincuencia en Chile?

73,7%

26,3%

Sí No



Diapositiva 9

¿Está usted de acuerdo con la aplicación de un procedimiento 

simplificado de expulsión de migrantes involucrados en acciones 

delictivas?

56,3%

39,8%

3,9%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 10

¿Está usted de acuerdo con la aplicación de un procedimiento 

simplificado de expulsión de migrantes irregulares aunque no 

estén involucrados en acciones delictivas?

94,7%

2,9%
2,4%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 11

¿Cree usted que las policías están superadas por la delincuencia o 

que no hacen todo lo que pueden para combatirla?

66,1%

32,3%

1,6%
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Superadas por la delincuencia No hacen todo lo que pueden No sabe



Diapositiva 12

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 

desaprueba la gestión del presidente Boric?

32,2%

56,7%

11,1%
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



Diapositiva 13

En el plebiscito anterior, ¿usted votó Apruebo o Rechazo?

32,9%

58,5%

3,1% 3,3% 2,2%
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Apruebo Rechazo Blanco o nulo No votó No sabe o no responde



Diapositiva 14

Con la información que usted tiene ahora, ¿en el plebisicito del 17 

de diciembre usted votará?:

32,3%

45,7%

15,8%

2,9%
0,5%

2,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

A favor En contra No está seguro aún Blanco o nulo No votará No sabe o no
responde



Diapositiva 15

Si ganara el EN CONTRA, ¿qué cree usted que debe pasar 

después?

11,8%

30,4%

50,7%

7,1%
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Entregarle el cambio de
Constitución al Congreso

Hacer un nuevo proceso
constituyente

No hacer nada y deja la
Constitución actual

No sabe



Diapositiva 16

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?

12,1%

12,5%

4,7%

5,1%

5,9%

15,6%

19,6%

24,5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Camila Vallejos

Claudio Orrego

Franco Parisi

Carolina Tohá

Ninguno

Otro
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